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Consiliul Superior al Magistraturii
Inspecția Judiciară, 
Direcția de Inspecție pentru Procurori 

Domnule Președinte, 

Subsemnata Poroșnicu Gianina-Vera, avocat în Baroul Iași, domiciliată în Mun. Iasi, str. Elena Doamna, nr. 39A, jud. Iași, tel. 0763.111.111, mail: contact@porosnicugianina.ro, prin prezenta depun:

PLÂNGERE ADMINISTRATIVĂ
împotriva dnei. procuror Adina Bocai, procuror în cadrul Parchetului Curții de Apel Iași, procuror care ocupă funcția de purtător de cuvânt al Parchetului din care face parte. 
În fapt, pe parcursul anului 2024, aceasta a dat de mai multe ori informații din dosarul de urmărire penală a subsemnatei, dosar nr. 27/259/P/2024 al Parchetului Curții de Apel Iași, ziaristului Constantin Mazilu, care deține ziarul online „Dezvăluirea.ro”.
Acesta a scris mai multe articole defăimătoare la adresa subsemnatei, dar având, în mod cert, informații din dosarul cauzei, chiar și în situația în care urmărirea penală era începută in rem (are mai multe articole din perioada în care nici nu fusesem făcută suspect). 
Subsemnata nu fusesem audiată la acea dată (mă refer la momentul apariției articolelor de presă și care este și momentul divulgării datelor din dosar de către dna. procuror).
La momentul respectiv, avuseseră loc doar percheziție la sediile cabinetului și la domiciliile indicate de către denunțător ca fiind locurile unde dețin sume de bani și acte contabile, ceea ce s-a dovedit a fi fals. 
Chiar de la început, de la data percheziției, subsemnata am realizat, fără să știu că Mazilu Constantin este denunțătorul, că acesta are cunoștință despre dosar și informații concrete din anchetă, întrucât acesta a sosit la percheziție, în același timp cu mașina poliției, ceea ce m-a determinat să ies public, a doua zi după eveniment și să reproșez acest lucru organelor de anchetă. 
Ulterior, când am studiat dosarul, după dobândirea calității de suspect, am constatat că acesta era denunțătorul, ba mai mult, a pus la dispoziție acte contabile și acte de proprietate sustrase din timp, cu ajutorul unor colaboratori și am înțeles de ce acesta mă ataca în presă, într-un mod activ, dorindu-și să plătesc „taxă de protecție”, așa cum acesta este obișnuit să perceapă de la persoanele solvabile (oameni de afacere, oameni cu realizări profesionale din diferite domenii, etc.).
O simplă verificare în mediul online, după numele Constantin Mazilu, poate lămuri pe oricine că acesta este un escroc, cu mai multe reclamații pentru șantaj. Metoda după care acționează se numește „ghiocel”, denumire care vine de la numele patronului ziarului „Bună ziua, Iași”. Acum 10 ani, Constantin Mazilu și proprietarul ziarului, fiind implicați în procese răsunătoare de șantaj și de estocare a unor oameni politici însemnați, au ajuns cunoscuți pe plan local ca fiind cei mai rapace ziariști.   
În mediul ieșean, reputația lui Constantin Mazilu, „de șarlatan al presei”, este arhicunoscută. 

Știam, din mai multe surse, că acest Constantin Mazilu are trecere la unii procurori de la diferite Parchete, dar în mod deosebit, este „în relații foarte bune” cu dna. procuror Adina Bocai și că aceasta îi pune la dispoziție chiar informații secrete. 
Despre percheziționarea sediilor mele profesionale, un singur ziarist a avut cunoștință din primul moment despre eveniment și a venit chiar odată cu poliția: Constantin Mazilu.  
Pentru mine este foarte clar că informațiile le-a avut de la dna. procuror Adina Bocai, iar aceasta, la rândul ei, de la procurorul de caz, dl. Lucian Mitrică. 
Cei doi i-au „creat toate facilitățile”, fiind „omul lor”, adică denunțătorul din dosarul subsemnatei. 
Nu se poate explica altfel, decât că ziaristul Constantin Mazilu a știu despre locul perchezițiilor. Iașul are zeci de ziare online, reprezentanți ai televiziunilor naționale, două ziare de mare tiraj („Bună ziua, Iași” și „Ziarul de Iași”), numeroși reportări – corespondenți ai presei naționale, etc., și niciunul dintre ei nu ajuns odată cu mașina poliției. 
Revenind la obiectul sesizării, precizez că, dându-l în judecată pe Constantin Mazilu pentru articole denigratoare, acesta s-a apărat într-unul dintre procese, depunând captură de pe corespondența făcută pe platforma WhatsApp cu purtătoare de cuvânt a Parchetului Curții de Apel Iași. 
Astfel, Constantin Mazilu pretinde, în apărare, că informațiile lui sunt veridice și că le are dintr-o „sursă oficială”.
În realitate, acesta a obținut ilegal informațiile despre subsemnata, în timp ce dosarul se afla într-o fază nepublică (urmărirea penală era începută in rem; subsemnata nu aveam nicio calitate, nu fusesem audiată, nu-mi făcusem probe în apărare, nu s-a dispus o expertiză contabilă necesară unui dosar de „evaziune fiscală”, etc). 
De la apărătorul lui Constantin Mazilu, cu care m-am intersectat în toate procesele pe care eu i le-am intentat acestuia, cunosc faptul că  acesta are o relație specială cu dna. procuror Adina Bocai, adică se cunosc, iar acesta din urmă îl ajută, „suflânud-i” numeroase informații din diferite dosare.  
Înscrisul pe care vi-l depun este extrem de elocvent și demonstrează faptul că dna. Adina Bocai își încalcă atribuțiile, favorizându-l pe ziaristul Constantin Mazilu. 
Vă rog să lecturați cu atenție întreaga discuție și să observați că aceasta „l-a servit” pe Mazilu Constantin, informându-se, la rândul ei, de la procurorul de caz, dl. Lucian Mitrică. 
Raportat la ora discuției dintre ei, acesta se interesează cu privire la instituirea sechestrului și, după 20 de minute, revine cu mesaj. 
Informația de bază nu putea fi luată decât de la procurorul de caz, dl. Lucian Mitrică și, mai puțin probabil, de la cei doi polițiști, care au fost delegați în cauză și pe care îi pune în pericol prin lipsa dumneaei de seriozitate profesională. 
Pentru mine, este clar că cei doi procurori  mi-au făcut, în cunoștință de cauză, deserviciul de a fi dată pe mâna denunțătorului meu, care este și un ziarist controversat, dorindu-și umilirea mea publică și o recompensare a celui care „le-a dat pontul”. 
Faptul că Mazilu Constantin are intrarea directă la procurorii de la Parchetul Curții de Apel Iași, dar mai ales la doamna Adina Bocai, îi dă curajul să fie, nu numai insinuant în articole, dar să și dea informații precise: sume, calificări în drept, etc. 
Vă rog să lecturați sesizarea făcută de către subsemnata procurorului Lucian Mitrică, căruia îi cer să mă pună la adăpost de aceste abuzuri grosolane (vă anexez adresa din data de 16.04.2025 în dosarul nr. 27/259/P/2024 al PCA Iași). 
Este inadmisibil cât de jos pot coborî procurorii de Curte de Apel, în condițiile în care, vă repet, Constantin Mazilu are în Iași o reputație scandaloasă, fiind implicat într-un dosar de „hărțuire sexuală” împotriva unei colege ziariste; într-un alt dosar de „șantaj”, împreună cu cei din conducerea ziarului BZI, împotriva unui fost ministru, dosar extrem de mediatizat pe plan național; precum și multe alte plângeri penale făcute împotriva lui pentru „hărțuire”, „șantaj”, etc., și alte zeci de dosare civile („acțiune în daune”, în care victimele presei sale online își cer dreptate, fiind umilite, calomniate, confiscându-li-se reputația ) 
În mediul online, sunt numeroase persoane care și-au exprimat părerea despre acesta și l-au deconspirat ca fiind un escroc al presei, care cere „taxă de protecție” și care scrie la comandă, adică pe bani, ori după metoda „suveică” (ia și de la victimă și de la călău). 
Dacă procurorii de Curte de Apel se pretează să meargă până la riscul profesiei pentru asemenea oameni, înseamnă că aceștia îl folosesc ca instrument, așa cum este și în cazul subsemnatei, unde are calitatea oficială de denunțător. 
Dna. procuror Adina Bocai are soț avocat, care are o firmă de transport de persoane în județul Iași, iar într-un dosar vechi de asigurare, în care un șofer al firmei a produs un accident rutier, subsemnata am purtat un proces împotriva firmei și a șoferului, eu fiind apărătorul familiei victimei. 
Am simțit multă animozitate din partea acesteia după acest moment al procesului, dar nu am crezut că se poate preta chiar și la ilegalități pentru a expune pe un adversar de breaslă al soțului ei. 
Vă rog să judecați dacă corespondența dintre cei doi se poate încadra într-un comportament statutar, profesional și de bun simț. 
Dna. procuror Adina Bocai, de fapt, îi „suflă” informații, îi cere să nu spună sursa și sugerează o complicitate amicală între cei doi prin semnul  zâmbetului: „: ))”. 
Solicit să faceți o anchetă riguroasă cu privire la abaterea disciplinară gravă săvârșită de către dna. Adina Bocai și să luați sancțiunile cele mai severe: ACEASTA MI-A VÂNDUT INTERESELE ȘI LE-A PUS ÎN MÂNA PĂRȚII ADEVERSE, FACILITÂNDU-I POSIBILITATEA DE A MĂ UMILI. 
Aleg, pe propria răspundere, să ies public pentru a face cunoscut colegilor și clienților mei nivelul de profesionalism și de moralitate al procurorilor de la Parchetul Curții de Apel Iași. 
Voi redacta, de asemenea, plângere penală în termenul cel mai scurt posibil și mă voi adresa Procurorului General al României. 
Într-o țară în care drepturile cetățenilor sunt de rang înalt, adică fiecare se bucură de stimă și de garanții serioase în actul de justiție, un astfel de procuror ar fi fost expulzat deîndată, cel puțin din funcție, dacă nu chiar și-ar pierde dreptul de a profesa (excludere din magistratură). 
Prejudiciile pe care mi le-a adus această doamnă procuror sunt uriașe. Mazilu Constantin și-a promovat articolele în diferite grupuri și a dat impresia unui „mega dosar de evaziune fiscală”, prezentând-o pe subsemnata ca o escroacă. 
Vă solicit să studiați cu atenție materialele de presă pe care vi le pun la dispoziție și să observați că denunțătorul meu, ziaristul Constantin Mazilu este singurul care știa despre sechestru, despre cifrele din raportările ANAF (deși le-a prezentat eronat în articole), etc. 
Înscrisurile depuse de către subsemnata dovedesc că acesta este o persoană venală. S-a folosit efectiv de dna. procuror Adina Bocai, dar încolțit de subsemnata și riscând să-mi plătească despăgubiri însemnate pentru expunerea publică deșănțată, acesta a ales să divulge corespondența dintre cei doi, fiind conștient că dna. proc. Adina Bocai poate fi sancționată drastic. 
Va fi rolul anchetei penale să stabilească și celelalte aspecte ale discuției dintre ei, pentru că mesajele dintre aceasta și Mazilu Constantin au fost mai multe la număr și purtate pe aplicația WhatsApp, pentru a se proteja. 
Chiar dacă numitul Mazilu Constantin ar fi fost un simplu ziarist, fapta dnei. Adina Bocai rămânea o faptă reprobabilă, dar, cu atât mai mult, cu cât aceasta știa faptul că ziaristul are calitate în dosar, adică este chiar denunțătorul meu (nu parte vătămată, dar denunțător). 

Plângerea mea se extinde și asupra d-lui proc. de caz Lucian Mitrică, pe care îl bănuiesc ca fiind cel care a „turnat informațiile” către dna. proc. Adina Bocai, fiind conștient pe mâinile cui le dă și în ce scop: în scopul mazilirii mele publice. 
Paradoxal sau nu, în anul 2023, dl. proc. Lucian Mitrică m-a trimis în judecată pentru infracțiunea de „divulgare a sceretului profesional”, fără să mă audieze, fără să-mi administreze probele și fără să aibă o expertiză făcută în dosar, care să demonstreze transmiterea capturilor dintr-un dosar penal în care fusesem avocat. 
Ca procuror, dl. Lucian Mitrică are reputația unui magistrat care nu ține la procedură (nu este un procedurist). 
Vă rog să luați măsurile ce se impun. Solicit să fie luate sancțiunile cele mai severe. Ceea ce a făcut dna. proc. Adina Bocai, cu sau fără complicitatea procurorului Mitrică Lucian, este o faptă indezirabilă, o „turnătorie” și nimic mai mult. 
În drept, îmi întemeiez prezenta sesizare în baza art. 265 și art. 266, alin. (1) din Legea nr. 303/ 2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. 
Vă rog să-mi comunicați răspunsul dvs., atât pe mail: contact@porosnicugianina.ro, cât și la adresa de domiciliu: Mun. Iași, str. Elena Doamna, nr. 39, jud. Iași. 

 Vă mulțumesc!

       Data,                                                         Cu deosebită considerație,
   17.04.2025                                                 Av. Gianina-Vera Poroșnicu
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